## 郑州19楼|最郑州最温暖的网络生活社

zz.19Lou.com 相亲汇

再过一个月就要跨入2014年了,你还是孤零零的一个人么?不要担心,为了让广大单身青年赶在 2014年前顺利脱单,过个幸福的甜蜜年,特此推出2013年最后一场相亲会,只要你还单着,就快登 录郑州19楼发帖报名吧。 郑州晚报记者 麻子正

# 2013 就要过去 你还想单着吗

## 第13期相亲汇12月21日举行,发帖就可免费参加

"到年底了,你们相亲汇 什么时候还有啊,前两期没 有找到合适的,这次准备拉 上几个姐妹组团来参加,谁 看对眼儿了谁带走,哈哈。" 论坛的一位热心网友说一直

很关注论坛,在淘男淘女多 次发了交友帖,一直在等着 参加相亲会活动,这次带上 闺蜜都希望在这里找到另

亲们快来发动自己的亲

朋好友抓紧赶上今年这趟"末 班车"来报名吧,12月21日第 13期相亲汇开始报名,如果不 参加就要等到明年啦。还等 什么呢? 只要你登录 zz.19lou. com 淘男淘女版块,报名并分

享交友帖就可以参加啦。按 照惯例,本次活动全程免费, 我们会在所有的报名人员中 筛选出资料详细的网友参加 线下活动,当然,上传照片者 优先啦。

# 婚纱试拍

## 免费参加婚纱试拍 还有好礼相送

新娘们,你们还在担心拍 出来的婚纱照不是自己喜欢的 吗?郑州19楼免费婚纱试拍 第9期正在火热招募中,活动 专门为亲们邀请了古摄影婚纱 团队,为您设计最美新娘造型, 活动全程免费。只要报名就有 机会,本次征集12对准新人,报 名仅剩最后5天,不要错过哦!

### ■我要参加

#### 【免费体验内容】

试妆、试纱、试拍 1.1套衣服1个造型 2.免费赠送6张精修底片 3.36英寸绢丝挂轴一幅

### 【报名方式】

请点击"我要参加",按照提示填 写资料,并以【我要去古摄影免 费试拍】+自拟题目发帖即可。

【征集人数】12对准新人 【试拍时间】12月7日 【试拍地址】古摄影婚纱摄影

更多详情请登录郑州 19 ₩ zz.19lou.com 查看

### ■我要参加

#### 【参与方式】

登录郑州 19楼 zz.19lou.com 点击 "第13期相亲汇"进入报名帖,发 帖分享

#### 【报名要求】

女生:1980~1990年出生 男生:1977~1989年出生 【联系方式】请加QQ:2481749528



报名相亲扫这里

## 25岁服装设计MM 找上进男友

个人宣言:25岁,服装设 计师,身高164cm。我是很 普通的一般人,从小跟爸 妈定居在郑州生活,为人 友善。

交友宣言: 寻找有眼缘、 上进、善良、思想品德好、身 体健康、在郑州定居、年龄28 岁到32岁的未婚男士。 网友"25suile"

想参加请登录郑州 19 楼 zz.19lou.com报名

## 打造万人团购新体验

## 齐家网家博会首度登陆中原

改革发展,科技先行。近 几年全球的科技创新日趋活 跃,在世界经济潮流引领之下, 我国顺应趋势发展抓住了全球 技术产业竞争格局变革的机 遇,积极处理传统产业的改造 提升、信息技术的深度应用和 新兴产业的培育发展。依托着 科技力量迅猛发展的传统家居 行业也正在经历翻天覆地的变 化,一场家居建材市场规模抢夺 战悄然上演。

## 为每一位网友购物保驾护航

10月30日,由齐家网主办 的2013年郑州第一届跨年度家 博会即新营销模式高峰论坛在 永和铂爵酒店举行,几百名齐 家网合作伙伴代表齐聚一堂, 就无商不电的转型期,平台商、 品牌商、零售商又该如何联手 抱团拼搏? 跨年度家博会如何 做好价格服务等方面的保障工 作而展开了激烈的讨论。

美标卫浴代表分析了目前 郑州建材市场现状,立足建材 行业,认为齐家网独特的020 模式及其给当地带来的经济效 应,其服务为本的理念,是值得 认可的。

齐家网负责人表示,论坛 投诉板块保证不删帖,以开放 的胸怀,欢迎社会各界媒体朋 友和行业协会朋友的监督和检 查,建立齐家网式的装修诚信 体系。齐家网8年来一直以保 障网民利益为己任,每一起投 诉都在网民的监督下处理,并 严格遵循"315机制",即3小时 回应,1天内给出初步解决方 案,5天内双方达成共识。此机 制自实施以来,已经为全国 34 个城市的老百姓解决了近万起 投诉,解决率达100%。同时提 供的"90天无理由退订"、"误工 赔偿"、"先行赔付"和"正品保 障"等增值保障服务,为每位前 来购物的网友保驾护航。



齐家网落地郑州新闻发布会

## 家博盛会千万别错过

齐家网郑州第一届家博盛 会将于11月30日~12月1日在 CBD 国际会展中心召开,请登 录 http://g.jia.com/ea5qZWUc/报

名索票或拨打 400-880-2600 了解详情。此次盛会参与品牌 和厂商数量最多、风格品类最 齐、用户体验最广、现场特价最 多的一场名品建材和家具的团 购盛宴,千万不要错过哦!

## 装修日记 沪上名家装饰

## 记录装修那些事 写日记拿奖品了

亲,为了给爱家留一个纪 念,郑州19楼及沪上名家装饰 邀请你来写装修日记喽。记录 爱家从无到有,从拿到钥匙喜 悦心情到装修选材奔波于建材 市场的辛劳;记录入住爱家的 感受……分享心情,借鉴经验。

本次大赛共分为8个分享 环节哦,开帖就能得电影票,任 选3个分享环节还有机会获 奖。亲,快来写日记吧!

## ■我要参加

## 【参与方式】

登录郑州 19楼(zz 19lou com) 装修大本营版块,按照要求分享 即可。

【活动时间】11月30日截止 【月度奖】

任选3个环节,月度评选可获 得:价值98元睡眠CD一张。 任选5个环节,月度评选可获 得:价值340元的护颈枕。 本活动奖品由凯丽家居 · 慕斯

凯奇提供。

想拿奖请登录郑州 19 楼 zz.19lou.com开帖吧



孩儿爸孩儿妈们,有木有想过给宝贝找几个同月出生的小伙伴,一起过一次有意义的生 日。郑州19楼联合全球幼教领导品牌--天才宝贝将为当月生日的宝贝举办专场聚会, 11月出生的小朋友赶紧来报名吧。 郑州晚报记者 张媛

## 11月出生宝贝,周末一起狂欢吧

报名仅剩2天 小朋友们抓紧报名了



蹒跚我的生日写真美照

下午2点半,19楼的小寿星们 老师还准备生日蛋糕,和当月 就要一起过生日啦。郑州19 过生日的小朋友一起庆祝。网 楼联合天才宝贝幼教中心将为 当月生日的宝贝举办专场聚 会。生日会上,小朋友们会在 老师的带领下做创意玩具拼插 会、袋鼠蹦蹦跳、欢乐传话机, 还有DIY生日帽等好玩的活 动。Party会所大联欢上小主人 与小客人装扮会所、准备食物, 报名参加吧。

孩儿爸孩儿妈们,这周六 体验角色扮演及待客礼仪等 友笑涵妈妈说:"笑笑快2岁 了,可爱的宝宝马上就要过生 日了,快给宝宝报名参加生 日会吧,希望宝宝有一个不 一样的生日。"活动报名仅剩 最后2天,心动不如行动哦, 登录郑州 19 楼(zz.19lou.com)

## ■我要参加

【活动时间】11月30日下午2点半 【参与对象】2~5岁的宝宝家庭 【参与方式】登录郑州19楼亲子乐 园版块,找到生日会报名帖,按要 求发帖分享即可

## 【活动地点】

郑州市中州大道与郑汴路交叉口 西北角凯德广场4楼天才宝贝幼 教中心

想参与请登录郑州 19 楼 zz.19lou.com报名